
 problème : des questions impossibles CE1 182 

A la fin du repas, Monsieur Dujardin ouvre une boîte de 50 gâteaux. 
Monsieur Dujardin mange 6 gâteaux, Madame Dujardin en mange 5. 
Leur fille Sophie mange 4 gâteaux, et leur fils Pierre en mange 5. 
Avant de refermer la boîte, Sophie y prend un gâteau et le donne au 
chien. 

Barre les questions quand on ne peut pas y répondre. 
Réponds aux autres, avec une égalité. 

Qui a mangé le plus de 
gâteaux ? 

 

Combien coûte la boîte 
de gâteaux ? 

 

Combien de gâteaux 
ont été mangés ? 

 

Combien y avait-il de 
gâteaux au chocolat 
dans la boîte ? 

 

Combien reste-t-il de 
gâteaux dans la boîte ? 

 


